I'OPIIIHBOIIJIABHIBCBKA MICBKA PAJTA
MOJITABCBKOI OBJIACTI

([pyra cecist BOCbMOro CKIMKaHHs)
PIIIEHHA
26 aucronmaga 2020

IIpo npuBaTHU3anio KiMHaTH
Ne 123 y rypTOKUTKY
1o ByJ. Ctponu, 0ya. Ne 23

Ha mincrasi 3asBu rp. [llaBmait Ceitianu MukoaiBHU, KEPYHOYHCH CT. 26,
cT. 59 3akony VYkpainu «IIpo micieBe caMoBpsisnyBaHHsS B YKpaiHi», 3aKOHaMHU
Vkpainu «IIpo mnpuBatuzaiiio JepxaBHOro sKuTioBoro ¢ouay» Ta «lIpo
3a0€3MeueHHs pealti3allii )KUTJIOBUX INPaB MEIKAHIIB T'YPTOXKUTKIBY, [1010KeHHIM
PO MOPSAZOK Tepenadl KBapTup (OyAMHKIB), KHJIMX MPUMIIIEHb Y TYPTOKUTKAX Y
BJIACHICTh TPOMAJISH, 3aTBEPKEHUM Haka3oM MiHiCTepcTBa 3 MHUTAaHb YKUTJIOBO-
KOMYHaJIbHOTO TocmojapcTBa Ykpainu Big 16.12.2009 Ne 396, 31 3MiHamu Ta
JIOTIOBHEHHSIMH, BPaXOBYIOUHM IMPOIO3uliii MOCTIMHOI KOMicii 3 MUTaHb KOMYHaJIbHOT
BIacHOCTI Ta mpuBatu3aiii (mporokoa Ne 1 Bixg 17.11.2020), 'opinrHbpOIIIaBHIBCHKA
Micbka pajna [lonraBchkoi obmacTi

BUPIHINJIA:

1. Tlepematu >xune -~ mpumimeHHs KiMHaTH Ne 123 'y TypTOXKHTKY,
po3ramoBaHoMy 3a aapecoio; Byn. Ctponu, Oya. Ne 23, y mpuBaTHY BJIACHICTh
rp. lllaBnaii Citnanu Muko:1aiBHH.

2. 3aTBepAUTH POIPAXYHOK IUIONI KIMHATH, 10 O€30IJIaTHO MPUBATU3YETHCS
(101aTOK).

3. TonoBi .~ oprany mnOpuBaTH3allii JEpKaBHOTO  >KUTIOBOrO  (QOHIY
["opimHbOIIIaBHIBCHKOI MichbKOi panu IlonaTaBchkoi 00JacTi
3a0e3neynT OPOPMIICHHS y JECATHUICHHUN TEPMiH CBIAOLTBA MPO MPABO BIACHOCTI
Ta TOCBIAYEHHS Ha OJEpXKAHHS HAJIEKHOTO MEIIKAHIl >KUJIOTO MPUMILICHHS Y
TYPTOXUTKY KUTIOBOTO Y€Ky Ha CyMY BIATOBITHO IO PO3PAXYHKY.

MicbhbKkuil roJioBa (migmucano) JI.I'. bukos



JlomaTok
70 pitmeHHs 2 cecii 8 CKIMKaHHS
["opimHBOIIIaBHIBCHKOT MiCHKOT paan

26.11.2020

Po3paxynoxk
IUIOLII KIMHATH, 10 0€30IJIaATHO MPUBATU3YETHCS 32 aIPECOIO:

Byiuisg Ctponu, OyauHok Ne 23, kimHaTa Ne 123
1. 3aranbHa moma kimHaTH 18,5 kB.M (1)
2. KinbkicTb 0ci0, axi OepyTh yuacTh y npuBatusaiii’ 1{M)
3. Po3Mip 3aranpHOi 1o, mo miaisrae 6e30miaTiii nepeadl BiAMOBIAHO 10
3aKoHy:

[I6=M1*21+10=31,0 kB.M
4. BiiHOBHA BapTICTh KIMHATH:

B =(IT) 18,5 * 0,18 = 3-33 rpr
5. CyMa KUTJIOBHX YEKiB, SIKa IiisIra€ BUIA4Yl MEITKAHIISIM:

Cu = ((T16) 31,0 — (IT) 18,5) * 0,18 = 2-25 rpu

' 1 1 )i 3
ITignuc BIAIOBIAAIILHOT 32 PO3PAXYHOK O0COOH

[Tigmuc ocoOwu, sika HpUBATU3Y€E KIMHATY

JIupexTop AenapTaMeHTy
€KOHOMIYHOTO PO3BUTKY Ta PECYPCIB (mimmucano) O.B. OBunMHHIKOBa

Bux. I'pinuenko T.M.



